

По словам президента Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрея Юрьева, авария на газораспределительном пункте в Сестрорецке является первым случаем, выплаты по которому будут производиться в соответствии с законом об обязательном страховании ОПО, вступившим в силу 1 января 2012 года. Объем страховых выплат, по предварительной оценке, составит 10–11 млн рублей.

Как сообщалось ранее, 31 января 2012 года в семи домах Сестрорецка произошли пожары из-за повышения давления в газораспределительной системе. От газоснабжения были отключены 20 домов. Причиной пожаров стало повышение давления в газовой системе, которое произошло из-за вышедшего из строя регулятора давления на газораспределительном пункте в Сестрорецке. В результате аварии два человека погибли, причинен вред здоровью 11 человек, пострадало имущество 75 человек, шесть из 49 квартир были признаны полностью непригодными для проживания. Эксплуатантом опасного объекта является ООО «ПетербургГаз», ответственность которого застрахована в Страховой группе «СОГАЗ».

По словам председателя Правления СОГАЗа Сергея Иванова, расследование причин аварии завершено, соответствующий акт подписан специальной комиссией, в состав которой входил и представитель СОГАЗа. «На сегодняшний день СОГАЗ возместил расходы в размере 25 тыс. руб. на погребение одного из погибших. Параллельно мы проводим оценку пострадавшего имущества, работаем с потерпевшими, список которых нам предоставили администрация Курортного района и «ПетербургГаз», а также с теми, кто обратился к нам напрямую, – отметил Сергей Иванов. – По мере поступления от потерпевших предусмотренных законом документов СОГАЗ будет осуществлять новые выплаты. По нашим предварительным оценкам, их объем может составить 10–11 млн руб., что не превышает страховую сумму, установленную в договоре страхования. Отмечу также, что потерпевшие могут заявлять свои требования в течение всего срока исковой давности, который в соответствии с гражданским законодательством составляет три года».

«Авария на газораспределительном пункте в Сестрорецке на сегодняшний день является самым крупным и показательным случаем, по которому потерпевшие получают страховое возмещение в соответствии с новым законом об ОПО», – сказал Андрей Юрьев. По его словам, ежедневно происходит от 1 до 5 аварий на опасных объектах,

которые потенциально являются страховыми случаями по закону об ОПО. По данным, представленным страховыми компаниями, на сегодняшний день заявлено 7 страховых событий.

Согласно закону страховая выплата за каждого погибшего составляет 2 млн рублей. Лимит ответственности страховой компании за вред, причиненный здоровью каждого потерпевшего, составляет 2 млн рублей. Также законом предусмотрено возмещение вреда, причиненного физическим лицам в результате нарушения условий их жизнедеятельности (до 200 тыс. руб. каждому), а также имуществу физических (до 360 тыс. руб.) и юридических лиц (до 500 тыс. руб.).

Источник: www.wiki-ins.ru, 16.03.12